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PRZEKROJ NORMALNY

na odcinku od km 45+325 do km 45+925
skala 1:50

4 | Warstwa $cieralna z betonu asfaltowego 4 | Warstwa Scieralna z betonu asfaltowego
4 | Warstwa wiazaca z betonu asfaltowego 4 | Warstwa wiazaca z betonu asfaltowego
3 | Wyréwnanie podbudowy betonem asfaltowym 6 | Warstwa podbudowy z betonu asfaltowego
Istniejaca nawierzchnia 20 | Podbudowa z kruszywa stabilizowanego mechanicznie
0,00
04, 6% 0,06 2 I ue— b LN 009 g0, 0,12
125 50 250 250 200 30 30
f f f 925

DY
%%

- warstwa Scieralna z mieszanki mineralno-bitumicznej gr. 4cm

- podbudowa z mieszanki mineralno-bitumicznej gr. 6¢m

- warstwa wigzaca z mieszanki mineralno-bitumicznej gr. 4em - wyrownanie nawierzchni mieszanka mineralno - bitumiczng

_H_ - podbudowa z kruszywa stabilizowango mechanicznie




